



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔ.-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ &
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

Καβάλα 29-09-2020
Αριθ. Πρωτ : 04/10481

Πληροφορίες : Καραγεώργου Αλεξάνδρα
Τηλέφωνο : 2510291464
FAX : 2510291472
Οδός : Εθνικής Αντιστάσεως 10
Τ.Κ. : 651 10 Καβάλα

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

για την προμήθεια 39 (τριάντα εννέα) καθισμάτων εργασίας γραφείου για τη Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Καβάλας.

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΤΕΜΑΧΙΑ	ΑΝΩΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΠΑ	CPV
1	Καθίσματα Εργασίας Γραφείου με ρόδες τριβής, ρυθμιζόμενο ύψος, διαβαθμισμένος μηχανισμός ανάκλησης, στα γραφεία της Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Καβάλας (Σύμφωνα με τις συνημμένες Τεχνικές Προδιαγραφές).	39 (τριάντα εννέα)	6.000,00€	39130000-2 ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΤΥΠΟΣ	ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ		ΤΕΜΑΧΙΑ
Τεχνικές Προδιαγραφές Καρέκλας Γραφείου υφασμάτινη με στήριξη μέσης	Υλικό	Αφρός, Νάilon, PP (πολυπροπυλένιο), PU (πολυουρεθάνη), Κόντρα πλακέ, Ατσάλι	38
	Επεξεργασία	Επίστρωση βαφής σκόνης Η επίστρωση βαφής σκόνης βοηθάει στην προστασία του μετάλλου ενάντια στη φθορά και τη σκουριά. Η επίστρωση βαφής σκόνης είναι μία διαδικασία εφαρμογής μίας ανθεκτικής και προστατευτικής στρώσης βαμμένης σκόνης στο μέταλλο.	
	Επένδυση	Κάθισμα και πλάτη με ειδικής αντοχής ύφασμα	
	Χρώμα	Μαύρο	
	Λειτουργία	Ρύθμιση καθ ύψος και ρύθμιση (ανάκλιση) ράχης και σταθεροποίηση αυτής στην επιθυμητή θέση	
	Πλάτος καθίσματος	0,48 cm περίπου	
	Ύψος καθίσματος	0,42 cm περίπου	
	Βάθος καθίσματος	0,45 cm περίπου	
	Ύψος ράχης	0,52 cm περίπου	
	Κατάσταση συναρμολόγησης	Συναρμολογημένη	
	Τεχνικές Προδιαγραφές Καρέκλας Γραφείου δερμάτινη με υψηλή πλάτη και στήριξη μέσης	Υλικό	
Επεξεργασία		Επίστρωση βαφής σκόνης Η επίστρωση βαφής σκόνης βοηθάει στην προστασία του μετάλλου ενάντια στη φθορά και τη σκουριά. Η επίστρωση βαφής σκόνης είναι μία διαδικασία εφαρμογής μίας ανθεκτικής και προστατευτικής στρώσης βαμμένης σκόνης στο μέταλλο.	
Επένδυση		Κάθισμα και πλάτη δερμάτινη	
Χρώμα		Μαύρο	
Λειτουργία		Ρύθμιση καθ ύψος και ρύθμιση (ανάκλιση) ράχης και σταθεροποίηση αυτής στην επιθυμητή θέση	
Πλάτος καθίσματος		0,49 cm περίπου	
Ύψος καθίσματος		0,46 cm περίπου	
Βάθος καθίσματος		0,46 cm περίπου	
Ύψος ράχης		0,65 cm περίπου	
Κατάσταση συναρμολόγησης		Συναρμολογημένη	

Η Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Καβάλας, σύμφωνα με την απόφαση ανάληψης υποχρέωσης με αρ. πρωτ. 03/2765/13-08-2020 (ΑΔΑ: 65ΟΠ7ΛΒ-ΙΧΓ) προσκαλεί κάθε ενδιαφερόμενο να καταθέσει οικονομική προσφορά, για την **προμήθεια 39 (τριανταεννέα) καθισμάτων εργασίας γραφείου για τη Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Καβάλας, όπως περιγράφεται αναλυτικά παραπάνω, αξίας μέχρι 6.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. Στην τιμή περιλαμβάνεται και η παράδοση τους στην έδρα μας** και συγκεκριμένα στο γραφείο 464 του 4^{ου} ορόφου της Π.Ε. Καβάλας.

Η εν λόγω δαπάνη, θα βαρύνει και θα καλυφθεί από τον προϋπολογισμό εξόδων του Ειδικού της Π.Α.Μ.Θ. Ειδικού Φορέα και Κ.Α.Ε. 3072.1711.0001 οικονομικού έτους 2020.

Επισημαίνουμε ότι η σύγκριση των προσφορών, για την ανάδειξη του μειοδότη, θα γίνει με βάση τη χαμηλότερη τιμή, εφόσον όμως οι προδιαγραφές πληρούν τις ελάχιστες τεχνικές προδιαγραφές της Υπηρεσίας

Ο κάθε ενδιαφερόμενος θα πρέπει να υποβάλλει την προσφορά του στο πρωτόκολλο (γραφείο 459) της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Καβάλας, ιδιοχείρως ή ταχυδρομικώς (4ος όροφος, Εθνικής Αντίστασης 20 Τ.Κ. 65110 Καβάλα) ή με e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση akarageorgoy@pamth.gov.gr, μέχρι **09-10-2020 στις 14:00 μ.μ.** σύμφωνα με τα κάτωθι :

- **Οικονομική Προσφορά**, κάθε σελίδα να έχει την σφραγίδα και την υπογραφή σας. Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις και οτιδήποτε άλλο που τις καθιστούν ασαφείς ή δυσανάγνωστες και θα πρέπει να υποβληθούν σε κλειστό φάκελο.
- **Υπεύθυνη Δήλωση** (θεωρημένη με το γνήσιο της υπογραφής) στην οποία να δηλώνουν οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς ότι : «κατέχω όλα τα έγγραφα του άρθρου 73 (Λόγοι Αποκλεισμού) του Ν.4412/16 και θα τα προσκομίσω όταν αναδειχθώ μειοδότης-ανάδοχος» και ότι «αποδέχομαι τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές που θέτει η Υπηρεσία στην παρούσα πρόσκληση».
- Σημειώνεται ότι οι προσφορές δεν είναι δεσμευτικές για την Αναθέτουσα αρχή και ούτε αυτή υποχρεούται να προχωρήσει άμεσα στην εν λόγω προμήθεια.
- Η επιλογή του Αναδόχου μπορεί να γίνει και ανά κωδικό CPV προς όφελος του δημοσίου συμφέροντος.
- Η υπηρεσία δεν αναγνωρίζει καμία δαπάνη πέραν της προσφοράς που δίνεται.
- Όλες οι προβλεπόμενες κρατήσεις θα βαρύνουν τον μειοδότη.
- Σε περίπτωση που δεν βρεθεί προϊόν με τα ακριβή παραπάνω χαρακτηριστικά θα μπορεί να επιλεγεί ανάλογο προϊόν με παρεμφερή χαρακτηριστικά.

Ο προμηθευτής υποχρεούται να χορηγεί τα παραγγελμένα είδη ή να πραγματοποιήσει την υπηρεσία ύστερα από τηλεφωνική ή έγγραφη εντολή, χωρίς να έχει το δικαίωμα να αρνηθεί τη χορήγηση κάποιου είδους ή υπηρεσίας για οποιονδήποτε λόγο. Σε περίπτωση αρνήσεως ή δυστροπίας θα κηρύσσεται έκπτωτος υποχρεούμενος να καλύπτει τη διαφορά των διαφόρων προμηθειών. Η παράδοση των ανωτέρω ειδών ή πραγματοποίηση της Υπηρεσίας θα γίνεται σε ώρες που καθορίζονται κάθε φορά με ευθύνη και μεταφορικά μέσα του προμηθευτή μέχρι τις αποθήκες ή τα γραφεία της Π.Ε. Καβάλας

Η παρούσα πρόσκληση να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. www.pamth.gov.gr

Ε.Π.
Ο Δ/ΝΤΗΣ ΑΓΡΟΤ.. ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
& ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΚΑΣΤΑΝΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ